
В Кемеровской области местный житель признан виновным в совершении убийства таксиста

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему Максиму Чистякову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что 10 октября 2013 года Чистяков с сожительницей вызвал такси, чтобы уехать в другой район города. Доехав до места, женщина зашла в дом, а мужчина, оставшись в машине, сообщил водителю, что денег для оплаты проезда у него нет. Между ними произошла ссора, в ходе которой он нанес таксисту ножевые ранения, а затем перенес его тело к свалке и забросал мусором. Дождавшись возвращения женщины, он вместе с ней уехал на автомобиле потерпевшего. Машину оставил в другом районе города, забрав из салона 6500 рублей и мобильный телефон. Тело 54-летнего таксиста обнаружили местные жители 10 октября 2013 года. Приговором суда Чистякову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837043>